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PODSTAWOWE DANE 
O POLSCE:

� Powierzchnia: 312 679 km2
� Ludność: 38,44 mln
� Kraje sasiadujące: Niemcy, Rosja,
Litwa, Białoruś, Ukraina, Słowacja,
Czechy

ATRAKCJE W POLSCE:

Nateżenie krajowego ruchu turystycznego mieszkanców Polski w wieku 15 lat lub wiecej 
wg województw w 2017 roku (w tys.):

polskie obiekty na Liście 
Światowego Dziedzictwa UNESCO: 14
muzea: 944
23 parki narodowe o łącznej 
powierzchni 315 tys. ha, 
1493 rezerwaty przyrody o łącznej 
powierzchni 168 tys. ha, 
122 parki krajobrazowe łącznie zajmujące 
powierzchnię 2518 tys. ha, 
szlaki turystyczne: 76 tys. km

Badanie
Polacy na wakacjach



OBSZARY BADAWCZE:

� badanie wielkości, struktury i dynamiki ruchu turystycznego
� preferencje w zakresie oferty turystycznej, usług oraz
produktów turystycznych
� badanie obecności marki w mediach (w tym również w social
mediach)
� badania ruchu turystycznego
� badanie rozpoznawalności marki
� badanie zadowolenia z usługi
� konkurencyjności w obszarze turystyki
� badania satysfakcji/opinii dotyczącej usługi

Według badań GUS rynek turystyczny z roku na rok coraz bardziej się rozwija. Rośnie 
liczba miejsc noclegowych, gastronomicznych, a także ilość osób odwiedzających 

i zwiedzających Polskę.  

METODY BADAWCZE:

Desk research - analiza danych zastanych 
CATI - badania telefoniczne 
PAPI - ilościowe badania z wykorzystaniem 
papierowych kwestionariuszy 
CAWI - pomiary ankietowe przeprowadzane 
online
IDI - indywidualne wywiady pogłębione
FGI - zogniskowane wywiady grupowe
Tajemniczy Klient

Zwiedzający muzea i oddziały
w 2016 roku:

10 000 000 - 2 000 000
2 000 000 - 1 500 000
1 500 000 - 1 000 000

1 000 000 - 500 000
500 000 - poniżej

Stworzyliśmy 
- APLIKACJA MOBILNA KASZUBY:

Aplikacja mobilna na system Android oraz iOS, stworzona 
na potrzeby mieszkańców rejonu Kaszub. Możemy tam 
znaleźć takie funkcje, jak Moduł GPS wraz z mapami i nawigacją 
oraz projektowaniem tras turystycznych z podglądem na najbliższe 
atrakcje. Możliwe są też, rezerwacje miejsc noclegowych w hotelach 
czy profile poszczególnych obiektów gastronomicznych, noclegowych, 
czy też lokalnych atrakcji. 

Aplikacja pozwala wysyłać do użytkowników powiadomienia PUSH.

613 tys.

2,4 mln 701 tys.

549 tys.

9,5 mln

1,1 mln

1,2 mln

1,1 mln 1,1 mln

757 tys.

1,5 mln
8,9 mln

1,6 mln237 tys. 

1,8 mln

234 tys.
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� biuro@biostat.com.pl
�  www.biostat.com.pl
� www.facebook.com/BioStat.Statystyka

Biostat Sp. z o.o.
� Rybnik
ul. Kowalczyka 17, 44-206 Rybnik

2. Gdzie Polacy najchętniej spędzają wakacje?

69,9%
w Polsce

30,1%
za granicą 

68,8%
w Polsce 

31,2%
za granicą 

71,1%
w Polsce 

28,9%
za granicą 

3. Jak Polacy spędzają czas?

68,9% aktywnie 31,1% biernie 

4. Z jakich form rozrywki korzystasz podczas
wakacji?

61,8%

54,1%

43,3%
37,2%

23,2% 21,3% 19,7%
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5. Co wpływa na wybór oferty wakacyjnej?

86,5%

38,9%

37,2%

30,5%

25,4%21,3%

18,5% 6,5%

Koszt 

Dostępność 
oferty 

Sposób
dojazdu

Oferowane
udogodnienia 

Ilość
poświęcanego

czasu 

Przystosowanie
(np. dla rodzin

z dziećmi) 

Organizacja
czasu

(atrakcje) 

Możliwość
rozwoju 

KOBIETY: MĘŻCZYŹNI:

Badanie
Polacy na wakacjach

* Badanie zostało zrealizowane przez firme Biostat w dniach 01-07.05.2018r. na reprezentatywnej próbie
badawczej obejmujacej 1000 Polaków. Realizacja badania metoda CAWI - panel badanie-opinii.pl

� +48 32 42 21 707
� +48 668 300 664

1. Czy planujesz wyjazd na wakacje?

Tak
Nie

21,3%

78,7%
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